

Společnost **Boom music** s. r. o., zastoupená Jiřím Dvořákem
se sídlem v Praze 6, Stržná 444/35
IČO 26712661 DIČ CZ 26712661
dále jen "agentura" na straně jedné

a

Fakultní nemocnice Olomouc zastoupená prof. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D.
se sídlem: I.P.Pavlova 185/6, 779 00 Olomouc
IČ: 00098892 DIČ: CZ00098892
dále jen "pořadatel" na straně druhé

uzavírají tuto

Smlouvu o zajištění uměleckého výkonu (dále jen smlouva)

I. Prohlášení

Agentura prohlašuje, že je oprávněna na základě uzavřených smluv jednat za výkonné umělce vystupující pod uměleckým názvem Boom ! Band Jiřího Dvořáka, kteří spoluvytváří umělecký výkon na předmětu této smlouvy.

II. Předmět smlouvy

Agentura se zavazuje k zajištění uměleckého výkonu na 20. reprezentačním plese FNOL dne 22.2.2019, dle níže uvedených dispozic:

datum a místo vystoupení:	22.2.2019 Hotel Clarion Olomouc
čas hudební produkce:	20.00 – 01.00 dle časového harmonogramu
zvuková zkouška:	17.00 max do 19.00
Druh vystoupení:	Boom ! Band - taneční plesová a poslechová hudba

Bodový scénář podléhá schválení ze strany agentury.
Současně agentura postupuje pořadateli práva k užití uměleckého výkonu na daném vystoupení, a to jednorázově při tomto vystoupení.

III. Finanční plnění

1. Pořadatel se zavazuje uhradit agentuře dohodnutý honorář za provedení uměleckého výkonu a technického zajištění částku celkem **220 000,- Kč** (slovy: Dvěstědvacettisíc korun českých)+ 21% DPH

2. Pořadatel se zavazuje uhradit tuto částku na základě vystavené faktury do 5 pracovních dní po vystoupení tj.do 1.3.2019.

3. **Ve smluvní částce v bodě 1. jsou zahrnuty honoráře umělců, ozvučení, osvětlení a doprava.**
Bankovní spojení agentury: Komerční banka Praha číslo účtu 277379730287/0100.

IV. Technické podmínky

Jeviště: Bude přizpůsobeno technickým požadavkům orchestru Boom Band dle přiloženého Stage planu, který je součástí smlouvy.

Pořadatel se zavazuje, že na vlastní náklady zajistí hlídané parkoviště pro 3 os. vozy a 1 nákladní vůz v blízkosti sálu.

Pořadatel zajistí 2-4 pomocníky na stěhování aparatury z nákladního vozu na jeviště a po skončení zpět do vozu. Čas příjezdu techniky bude upřesněn později.

Pořadatel zajistí na své náklady **ubytování pro 13 osob** tj. 6 dvoulůžkových a 1 jednolůžkový pokoj v nejméně 3* hotelu se snídaní.

Občerstvení pro 13 osob (z toho 1x vegetarián) + nealko, pivo, káva, čaj.

Teplou večeři prosíme po zvukové zkoušce v 19.00 a případně něco studeného během večera.

Šatna: suchá, čistá, vytápěná a uzamykatelná. Rozdělit na pánskou a dámskou. Dále bude vybavena zrcadlem, s nezbytnými hyg. potřebami, 2 ručníky, věšáky nebo stojany s ramínky, stolem a židlemi.

V. Závěrečná ustanovení

1. Tato smlouva, jejíž obsah je důvěrný, je plně závazná pro obě strany.
2. Bude-li vystoupení znemožněno v důsledku nepředvídatelných a neodstranitelných událostí ležících mimo smluvní strany, mají obě smluvní strany právo od smlouvy odstoupit bez nároku na odškodnění. Odstupující strana je povinna shora uvedené skutečnosti řádně doložit.
3. Neuskuteční-li se smlouvené vystoupení vinou agentury, je tato povinna uhradit na účet pořadatele všechny platby do 7 dnů po oznámení o neuskutečnění vystoupení. Oznámi-li agentura neuskutečnění vystoupení po datu podpisu smlouvy, má pořadatel nárok na smluvní pokutu ve výši 30 % sjednané odměny. Bude-li zrušení vystoupení pořadatelem oznámeno 30 a méně dnů před plánovaným termínem akce, má pořadatel nárok na smluvní pokutu ve výši 100 % sjednané odměny.
4. Odpadne-li vystoupení vinou pořadatele, a bude-li tato skutečnost agentuře oznámena po datu podpisu smlouvy, má agentura nárok na 30 % sjednané odměny. Bude-li zrušení vystoupení agentuře oznámeno 30 a méně dnů před plánovaným termínem akce, má agentura nárok na 100 % sjednané odměny.
Agentura může od smlouvy odstoupit jen ve zvláště odůvodněných případech (onemocnění, úrazu, úmrtí v rodině apod.) týkající se umělce (souboru), v těchto případech nevzniká žádné smluvní straně nárok na úhradu vzniklých nákladů. Důvody odstoupení musí být však agenturou sděleny pořadateli neprodleně, jakmile se agentura o důvodu dozví. V tom případě poukáže agentura pořadatelem složenou částku zpět na konto pořadatele do 2 dnů od písemného sdělení.
5. Pořadatel je povinen splnit závazky vyplývající z autorského práva - hlášení o užití díla, zaplacení autorských odměn u příslušných ochranných organizací (OSA), případně odvody kulturním fondům.
6. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.
7. Smluvní strany berou na vědomí, že s ohledem na zákon č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen „zákon o registru smluv“), ve znění pozdějších předpisů, jsou povinny tuto smlouvu a její případné dodatky zveřejnit v registru smluv.
8. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, pro každou ze smluvních stran po jednom.